

每一寸土地、每一个家庭都要有干部“值守” 中牟：网格化社会管理全覆盖

□记者 张辉 杨宜锦 文/图

本报讯 “按照郑州市提出的‘三级网络、四级平台、五级联动’网格化管理要求，我们将着力构建三级干部打捆包片包户的‘双覆盖、双依靠、双考核’机制。”昨日上午，在中牟县1500余名三级干部参加的“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制推进工作推进大会上，郑州新区管委会副主任、中牟县委书记杨福平掷地有声地表示，“要让中牟县的每寸土地都有干部分包，每户家庭都有干部联系。只有把群众工作做好，工作才能撕开口子，打开局面，势如破竹！”

中牟县委副书记、县“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制领导小组组长李雪生解释，中牟网格化管理就是把土地分成管理单元，把住户分成联系单元，通过县直单位共计7000多名在职干部（教师、医生除外）的下沉，直接包片包户，做到有人发现问题，有人解决问题。当前，主要做好七项重点领域的矛盾排查，即非法生产、非法经营、非法建设、征地拆迁、安全生产、信访稳定和基层组织建设。值得一提的是，在郑州市提出六项重点工作的基础上，中牟县基于辖区内省市县重点项目多的考虑，把征地拆迁一并纳入。

“双覆盖”，即让中牟县每一寸土地都有干部分包，让中牟县每一户家庭都有干部联系。按此要求，对全县17万户家庭、1.1万多家经营场所进行分包，形成19个一级网络（乡镇、街道）、427个二级网络（村、社区）、2240个三级网络（村民小组）。县四大班子领导在原有联系乡镇（街道）的基础上，再蹲点一个村。全县在职科级及科级以上干部作为第三级网络的网格员，按级别梯次化分配，对全县所有家庭、经营场所分包联系。乡（镇、街道）班子成员分包村（社区）；乡（镇、街道）机关工作人员与村（社区）干部共同分包组（楼院）和辖区公



中牟县农机局工作人员上门维修服务

共单位，县直干部、组（楼院）长、调研员、联户代表等作为网格员分包户、经营场所。通过县直单位、乡（镇、街道）、村（社区）三级干部打捆包片包户，将全县干部力量下沉，构建“纵到底、横到边、全覆盖、无缝隙”的网格化管理体系。

“双依靠”，即依靠群众反映问题，依靠干部解决问题。依托家庭联户代表、调研员等现有力量，带动广大人民群众发现问题并及时向网格员、网格长反映，网格员、网格长给予及时解决，若解决不了按程序逐级向上级社会公共管理信息平台报告，由其统一分解交办，跟踪督办。网格员对发现的问题负有收集、跟踪、协调解决、督察反馈、记录之责，各职能部门接受网格员的情况反映和社会公共管理信息平台的统一指挥，做到快速反应，限期处置。通过网格化的“双依靠”，破解当前条块职

责不清晰，主体不明确等突出问题，确保各类问题“早发现、应处置、尽处置”。

“双考核”，即对联户干部考核，对乡（镇、街道）、职能部门和村（社区）考核。县“坚持依靠群众，推进工作落实”长效机制领导小组办公室和县绩效办结合现有村组干部绩效考核内容，重点做好对联户干部联系率、上报问题率、解决问题率和职能部门履职办结率等考核工作。通过群众工作和科技手段相结合，联户群众定期对联户干部评价与社会公共管理信息平台评分相结合，变过去的年终考核、用前考查为日常的动态考核，变过去的结果内部掌握为公开化、标准化、数据化，不断提高考核的科学性和准确性。考核结果将作为单位和个人年度考核、评优评差、提拔任用的重要依据，无网格化管理经历或考核结果不合格的干部不得提拔重用。

少抽一两盒烟，少吃一两碗面 送贫困地区孩子一本字典吧！

本报发起“捐字典，送希望”爱心活动
诚邀各界爱心人士伸出热情的手

对于城市的孩子来说，通过电脑搜索资料，通过字典查询生字等，再平常不过。

但是，对于许多农村孩子来说，甭说价格不菲的电脑，就是“廉价”的（一二十元的）新华字典，想拥有都是奢望。而一本新华字典，不过一两盒烟钱、一两碗面钱。

据报道，农村有许多孩子一直到小学毕业都“没见过字典长啥样”。我们只要省出一两盒烟钱，一两碗面钱，就能帮助贫困地区这些“眼巴巴”的孩子。

从今天起，郑州晚报县区新闻中心发起“少抽一两盒烟，少吃一两碗面。捐字典，送希望”活动，诚邀社会各界爱心人士（爱心企业），为贫困地区捐赠一批正版的、权威的《新华字典》、《现代汉语词典》，帮助贫困地区孩子学习正确规范、包罗万象的各种知识，夯牢基础，铸就希望，打造未来。
记者 李无双 杨宜锦

捐赠范围

郑州市贫困地区中、小学。小学一、二、三、四年级的学生每人捐赠《新华字典》一本；小学五、六年级学生、初中学生和语文老师捐赠《现代汉语词典》一本。

捐赠方式

1. 捐赠实物：

《新华字典》：第11版，商务印书馆出版
《现代汉语词典》：第5版，商务印书馆出版

2. 捐赠现金：

爱心人士将款项交到郑州晚报，由晚报与正规书店或出版商联系，以尽可能低的折扣购买。

郑州晚报对所有的捐赠均开具收条，全部捐赠收入、具体流向及具体花费届时在报纸上向社会公布，欢迎读者监督。

捐赠地点：请爱心人士将物款送到郑州市陇海西路80号（陇海路与文化宫路口）郑州晚报县区新闻中心，我们也欢迎各地以学校或班级为单位的求助，经核实确实缺乏字典、条件符合者，将按名单进行赠送。

电话：96678 邮箱：zzwbxsb@163.com
公交：乘9路、K9、216、59、301、273、T5、211、BRT（桐柏路陇海路站下车向东200米路北）至“郑州日报社”下即到。

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王 翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 15617779000	中原区	董占卿 15515528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王 菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 13526869286
郑州市、上街区	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张 辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

本报县市区 站发行电话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
郑州市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811

全国少儿街舞展演报名启动



本报讯 8日上午，“魅力金水 炫舞世界 We Are The Future”（我们是未来）全国少儿街舞展演在大河锦江拉开序幕。“本次活动是首次由中国舞蹈家协会牵头，河南省文联、金水区区委区政府共同举办，金水区委宣传部、区文化旅游局、河南省嘻哈帮街舞培训中心承办的面向全国少儿街舞爱好者的公益活动，不收取任何费用。”金水区委常委宣传部长李红乐说。

5月8日~25日为报名时间，全国5岁~14岁少年儿童均可通过网络、电话以及现场填表的方式报名，6月1日至3日将在河南省体育馆举行展演。

记者 王翠 通讯员 杨曦 李久龙 文/图

林山寨街景整治工作力度大

本报讯 昨日，从中原区林山寨街道办事处了解到，自4月份以来，该街道在街景整治中共投入资金34万元，对130多处门头牌匾进行更换，清洗楼体外立面3500平方米；对辖区城中村开展了环境卫生、村容村貌集中整治，粉刷林山寨村沿街过道7000多平方米，使村容村貌亮丽一新。

记者 董占卿 通讯员 曹芳

新密早做“功课”迎用电高峰

本报讯 为了迎接夏季用电高峰，新密电业局提前入手积极升级改造用电设备，从2011年至今新密电网共新建10千伏线路37条，新建10千伏开关站6座，有效改善了农村配网的供电环境，提高了配网的供电可靠性。2012年技改110千伏工程4个，35千伏工程6个。新密电网经过近年来的不断建设和完善，网络结构日趋合理，运行方式灵活多变。预计2012年新密市度夏期间全网最大负荷将达到36.7万千瓦，比去年增长13%。记者 王银廷 通讯员 谷莉红

大石桥沿河路公厕“康复”了

本报讯 郑州市大石桥沿河路口102号公厕，是二七区2003年购置的第一批环保公厕，由于使用频繁，时间过长，环保公厕底部腐烂，严重塌陷变形，存在安全隐患，若重新购置，需10万余元，厂家维修也需4万余元。

为节省开支，二七区城管局环管所维修班班长江学铜自己设计维修方案，并带队维修。他钻在仅有30厘米高的公厕底下，焊花灼伤了他的皮肤，电焊烟雾刺激得他两眼不停地流泪……经过江师傅和同事的辛勤劳动，环保公厕已修整一新，并于5月7日恢复使用，维修费仅花了2000余元。

记者 王菁

登封加强个人出租房税收管理

本报讯 今年以来，登封市地税局针对个人出租房屋产权不公开、租赁收入隐蔽、租赁市场混乱无序等现象，采取有力措施促进了个人出租房屋税收征管工作。截至4月底，该局通过走访排查已查清辖区106户纳税人信息，下一步将依据《征管法》加强管理。

该局印制了个人出租房屋税收征收管理纳税指南等资料，明确了房屋出租人所承担的纳税义务，办理申报缴纳税款手续和征收方式等。建立了以工商、房管、公安等为依托的房屋租赁业协税护税网络，进一步提高对房屋租赁业税源监控水平。
记者 袁建龙 通讯员 张振卿